

<b>КОРПОРАТИВНЕ ПРАВО</b>	
<b>Тип</b>	Дисципліна професійної та практичної підготовки
<b>Код</b>	ОК12
<b>Семестр</b>	2-й
<b>Загальна кількість кредитів/годин:</b>	3,5 / 105
<b>Форма контролю</b>	Екзамен
<b>Викладач</b>	докт. юрид. наук, доцент, професор кафедри конституційного, міжнародного і кримінального права Деркач Е. М.
<b>Необхідні обов'язкові попередні та супутні навчальні дисципліни:</b>	«Теорія держави та права», «Цивільне право» та ін.
<b>Місце у структурно-логічній схемі:</b>	ОК12 Корпоративне право викладається на першому році навчання
<b>Форми навчання:</b>	лекції, практичні, самостійна робота
<b>Критерії оцінювання:</b>	поточний контроль – 60 балів, підсумковий контроль – 40 балів
<b>Мова викладання:</b>	українська

## ЗМІСТ

Предмет і система курсу «Корпоративне право». Регулювання корпоративних відносин в сучасному світі. Суб'єкти корпоративних відносин. Господарське товариство як суб'єкт корпоративних відносин: виникнення і припинення. Правовий режим майна господарського товариства. Корпоративне управління. Корпоративні права: здійснення, розпорядження і захист. Акціонерні товариства. Товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю. Повні і командитні товариства. Виробничі кооперативи. Поглинання, корпоративні конфлікти і спори. Корпоративне рейдерство.

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів вищої освіти наступних **компетентностей та результатів навчання**, а саме:

- *інтегральна компетентність (ІК):*

Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної правничої діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування правових доктрин, правових принципів, норм права, що передбачає проведення досліджень і впровадження інновацій та характеризується комплексністю та невизначеністю умов

*Загальні компетентності (ЗК).*

ЗК-1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК-7. Здатність приймати обґрунтовані рішення.

ЗК-10. Здатність розробляти проекти та управляти ними

*Спеціальні (фахові) компетентності (СК).*

СК-5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості та в процесі застосування інститутів публічного і приватного права, а також кримінальної юстиції.

СК-6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну аргументацію.

СК-13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією.

СК-15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості.

**Програмні результати навчання визначені в освітній програмі:**

РН-6	Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи
РН-7	Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх розв'язання
РН-9	Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні правничих послуг
РН-13	Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів
РН-17	Інтегрувати необхідні знання та розв'язувати складні задачі правозастосування у різних сферах професійної діяльності